



## **По ходатайству следователя заключен под стражу адвокат, подозреваемый в нарушениях правил дорожного движения, в результате чего произошло ДТП, в котором погибла супружеская пара, и пострадал их малолетний ребенок**

Утром 28 июля 2016 года адвокат, находясь в состоянии наркотического опьянения, управляя автомобилем по улице Ленина села Мантурово со скоростью, превышающей установленное ограничение, совершил столкновение с движущимся в попутном направлении автомобилем, в котором находились супружеская пара с годовалым ребенком. От удара автомобиль отбросило на обочину в столб, и в результате дорожно-транспортного происшествия водитель и его супруга получили телесные повреждения, от которых скончались на месте происшествия, а их малолетний ребенок закрытую черепно-мозговую травму, перелома бедра и голени, он находится в больнице. Потерпевшие являлись сотрудниками полиции и направлялись на службу. После аварии водитель попытался скрыться, бросив свой автомобиль, однако был задержан местными жителями.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курской области в отношении адвоката возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем и находящимся в состоянии опьянения, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть двух человека).

По ходатайству следователя в отношении подозреваемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время выполняется необходимый комплекс следственных действий, назначены судебные экспертизы, направленные на сбор доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

Ход расследования находится на личном контроле руководства СУ СК России по Курской области.

02 Августа 2016



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1058353>